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POAMTEJBLCKOI'O KOHTPOJISI HA NIPEAMET OPTaHH3ANNH FOopaYvYero muranns
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JlaTa npoBeeHHA MPOBEPKH: o/ﬁ lﬂffﬂjf

HuunuaTaBHAA FPYNIa, HPOBOAUBLIA HPOBEPKY: (
] Bt P POBEPE: gﬁ/gffﬁzﬂﬂzﬁzf v/ g

Yvcaolp dbf, Fucst SO, Joretrpobl L8, Giccocals s

A) 1a

Bompoce 1
1 [MMeercs i B OpraHu3aiiii MeHI0?
A) 1a, JUTS BCeX BO3PACTHEBIX TPYII H PEKUMOB (PYHKUMOHHPOBAHUA
OpraHu3auu %(2,
b) na, Ho Ge3 ydera BO3PACTHEBIX IPYIIII
B) ner
2 BoIBemeHo i MUKIHYHOS MEHIO JIUI O3HAKOMIICHHS POAMTEseH 1 eTeit?
A) na : %—
b) ner
3 |BeIBemieHO JIM eXKEeHEBHOE MEHIO B YAOOHOM AJIST O3HAKOMIICHHS poAuTeNel n iereil mecre”
A) na PO,
b) HeT
4. B MEHIO OTCYTCTBYIOT OBTOPBI 611017
IA) na, 110 BCeM JTHSIM 73
b) HeT, IMEIOTCA TOBTOPHI B CMEXHBIE JIHU
5. [B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3aliperieHHbIe 010/ W MPOoAYKTh? ]
A) J1a, IO BCEM JTHSIM go- |
b) HET, UMErOTCs TIOBTOPHI B CME)KHEIE JTHU
6. COOTBETCTBYET JIH PEINIAMEHTHPOBAHHOE HIUKITMIHBLIM MEHIO KOJHYECTBO MPUEMOB MULIH
peskuMy (YHKIIMOHUPOBAHHMS OPranu3alin’
A) na )
b) Her , |
7. [EcTb /1M B OpraHusaliiu IpHKa3 0 CO3MAHUH i nopsake paboTsl fpakepakiion KOMHCCHH? '
A) 1a g2 |
b) Her
8 10T Beex JH mapTHil IPUrOTOBIEHHLIX 0J110J1 cHUMaeTes Opaxepax?
A) Ja 7 |
b) ner
9 BpIsBISIIHCE 1M (PAKTHI He JIOIycKa K peau3ani OI10/ H IPOAYKTOB [0 pe3yibraTam
paboThl GpaKepakHON KOMUCCHH (38 TIEPHO/L 11e MeHee Mecsua)?
A) HET WP
b) na
10 Co3/aHbl M YCIOBHS JUIS OPralu3allii [MHTans JeTeil ¢ yueToM 0codenocTei 3[0poBhs
caxapHbIil uaber, MUINCBbIe AILIEPIHK)?
T 0//{,}/

b) HeT




11 [[IposomuTcst u yGopka MOMEINEHHH NoCiIe KaKA0ro IpHeMa MUIIu?

A) na

W,

b) mer

.

KOMUCCHH?

12 [KavecTBeHHo v npoBeeHa yOOpKa NOMEMIEH I JUTsl MPHUgMa UM Ha MOMEHT padoTh

A) na

,950/

b) ner

DKPISHGJI@HTGH}:HOCTH?

13 OGHQPY)KHBEUIHCB JIK B IOMEMICHUAX JUIA IPpHCMa MU HACCKOMBIC, TPbI3YHBI H

cnennl ux

A) HeT

Wl

b) na

14 |Co3maHbl M yCIoBUs JUTs COBITOIEHMS JIEThMH IPABHII IHUHOH THIHeHbI?

A) na

G

b) net

v

15 |BBISBISsUIHCE JTH 3aMEUanis K COGTIOCHUIO JIETHMH [IPaBHII THIHOH THIHEHb?

A) HET

b) na

MCKITFOUEHMS OTAENBHBIX OO U3 MEHIO?

16 BBIABIAITHCH M IPH CPABHEHHH PEAIM3YEMOTO MCHIO C YTBEPIKICHHEIM MEHIO (PaKThI

IA) HeT

/'/Cé*?/ﬂ 77

|

b) na

17 Wmenn mu GaxTsl BBIIAYH JSTSIM OCTLIBLIICH UL Y

A) HET

JLEAT

b) na

18 [Munexc HechemaeMOCTH UL ?

A) 0-5%

5) 5-10%

B)10-20%

[) bonee 20%

19 [lpuunHa HeCheHACMOCTH AN

A) He BKYCHO IPUTOTOBIIEHO

b) He mpasutcst 611010

PexoMmenaaruu:

Tloamucu:
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